

Приказом министра спорта России Виталия Мутко (№6-нг) пяти чувашским спортсменам присвоено высокое звание мастеров спорта международного класса.

Одна из новоиспеченных мастеров-международников — воспитанница специализированной детско-юношеской спортивной школы олимпийского резерва № 8 по спортивной ходьбе, студентка Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова **Алена Храмова**.

Высокий норматив Алёна выполнила в сентябре прошлого года на Кубке России по спортивной ходьбе в Чебоксарах, где завоевала сразу две медали на дистанции 20 км: «серебро» среди женщин и «золото» среди молодежи. В прошлом году юная скороходка завоевала бронзовые медали как на зимнем, так и на летнем первенстве России в молодежной группе.

Поздравляем Алену и ее тренера Эльвиру Иванову с высоким спортивным званием и желаем дальнейших побед на всероссийской и международной арене!

[Московский район г.Чебоксары](#)